

СОЦИАЛЬНО-  
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ  
И ОБЩЕСТВЕННО-  
ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
РЕСПУБЛИКИ  
УЗБЕКИСТАН

ОСНОВАНА  
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

# ПРАВДА ВОСТОКА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН



СОВМЕСТНОЕ УЗБЕКСКО-  
РОССИЙСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОАО  
"АНДИЖАНКАБЕЛЬ", ДЕЙСТВУЮЩЕЕ  
НА РЫНКЕ СТРАНЫ БЕЗ МАЛОГО  
ПЯТЬ ЛЕТ, СТАЛО ОБРАЗЦОМ  
ЭФФЕКТИВНОГО ИНВЕСТИРОВАНИЯ  
В НАЦИОНАЛЬНУЮ ЭКОНОМИКУ.  
ЗДЕСЬ БЫСТРО РАСТУТ МАСШТАБЫ  
ПРОИЗВОДСТВА КАБЕЛЬНО-  
ПРОВОДНИКОВОЙ ПРОДУКЦИИ

## НА ШАГ ВПЕРЕДИ

Идем по второму цеху в разгар утренней смены. Ровная, бесшумная работа линии красноречиво характеризует четкий производственный ритм. Оператор Шермат Хотамов со своим учеником внимательно изучает показания приборов.

- И учимся, и учим, - объяснил опытный специалист. - Все оборудование - немецкое. Изготавливаем кабель марки "P274 M-50". Мощность оборудования - 1500 километров в месяц. Наш главный ориентир - качество.

Рядом ритмично работают и станки - "ветераны". После реконструкции перевели их на полуавтоматический режим. Механизировали подачу заготовок. Цех № 2 в 2005 году по всем показателям добился успеха. Темпы роста производства достигли 140 процентов. Тут высок и средний

уровень зарплаты - почти 95000 сумов в месяц.

Российская компания ОАО "Фариль" стала надежным партнером завода. Это довольно крупное производство, расположено в Самаре, выкупило контрольный пакет акций "Андижанкабеля" - 51 процент. При поддержке инвестора смонтирована финская установка "Tel-70" для скрутки десятипарного пучка. Действуют на полную катушку" маркировочные машины немецкого аналога. Вместе с тем "ожили" оборудование, смонтированное на заводе в середине восемидесятых годов.

- Требования рынка к качеству сегодня большие, - отметил заместитель генерального директора Сохиг Миножов. - Поэтому, чтобы соответствовать ему, нужно постоянно быть в курсе

потребительского спроса, быть впереди хотя бы на шаг. Вся наша продукция изготавливается по европейскому стандарту качества.

На сложных современных линиях трудятся профессионалы. Партнер привлек в Ханабад лучших инженеров для обучения местных кадров. Организован стажировка в Самаре, на других кабельных заводах России.

Сыре - медь - местное, что положительно оказывается на себестоимости товара. Медь АГМК зарубежные эксперты называют одной из лучших в мире.

На заводе вступила в строй линия по производству водоохлаждаемого кабеля крупного сечения для металлургических дуговых электропечей. Конструкция и технология изготовления разработаны специалистами ОАО "Фариль" и инженерной службой "Андижанкабеля".

Осенью прошлого года состоялась презентация современного цеха по выпуску восемьмиллиметровой медной проволоки на оборудовании финской компании "OUTOKUMPU". Ежесуточно здесь выпускают 15 тонн продукции.

- Благодаря четкой работе партнеров, - говорит начальник нового производства Эргаш Каримов, - лукс состоялся на 25 дней раньше срока. Мои коллеги побывали на стажировке в Финляндии. Почти 95 процентов продукции новой линии отправляется на экспорт.

Нурмухаммад Ватаниэр,  
Соб. корр. "Правды Востока".

Андижанская область.

Фото автора.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

## АВТОРСКОЕ ПРАВО И ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

В Законодательной палате Олий Мажлиса начался двухнедельный научно-практический семинар, посвященный формированию и развитию законодательной системы об авторском праве и смежных правах. В нем принимают участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, представители соответствующих министерств и ведомств, международных организаций, вузов и научно-исследовательских

институтов, специалисты и эксперты.

Семинар организован Комитетом нижней палаты по вопросам науки, образования, культуры и спорта совместно с проектом Программы развития ООН "Совершенствование законотворческого и институционального потенциала парламента".

Выступившие на семинаре председатель Комитета по демократическим ин-

ститутам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан Законодательной палаты Олий Мажлиса А.Сайдов, заместитель генерального директора Узбекского агентства по авторским правам А.Хафизов, заведующий кафедрой авторских прав ЮНЕСКО Института международного права и экономики имени А.Грибоедова Российской Федерации М.Федотов и другие отметили, что признание Узбекистаном ряда

международных правовых актов, гарантирующих защиту авторских прав, является результатом реформ, проводимых в ходе построения правового демократического общества в нашей стране.

Были заслушаны доклады, касающиеся вопросов формирования, развития и реализации в Узбекистане авторских прав, изучения опыта зарубежных государств по имплементации международных договоров по авторским правам.

Т.Батырбеков.  
Корр.УЗА.

britannского контингента. Еще

трое солдат получили ранения разной степени тяжести. Таким образом, число потерпевших составило 100 человек.



\*\*\*

Сотрудники NASA перевели в "спящий режим" корабль Stardust, сбросивший 15 января на Землю капсулу со "звездной пылью". Астрономы не исключают, что космический аппарат может пригодиться в будущем. До того, как им снова воспользуются, все приборы, кроме солнечных батарей и передающей антенны, решат отключить.

\*\*\*

В результате взрыва в городе Ум-Карс на юге Ирака 31 января погибли военнослужащие

Работающие в области компьютерной безопасности компании предупреждают пользователей OS Windows во всем мире об опасности активации вируса Нухет и его модификаций, которая назначена автором вируса на 3 февраля. Вторые вирусы были обнаружены 16 января, он приходил пользователям в виде письма с рекламой порнографических ресурсов.

\*\*\*

Компания Extend America, одно из подразделений которой возглавляет бывший губернатор штата Дакота Эд Шафер, намеревается приобрести на малозаселенных территориях этого штата технологию размещения базовых станций сотовой связи на воздушных шарах. По мнению авторов проекта, шары могут заменять обычные вышки в местах, где их установка неоправданно дорога.

Компания Mazda обещает провести официальную премьеру "заряженной" версии модели Mazda3, которая получит собственное имя Mazda MPS, уже ближайшей весной, в рамках автомобильной выставки в Женеве. На той же выставке пройдет еще и премьера обновленного поколения базовой модели Mazda3. Между тем, Mazda MPS, по последним сведениям, получит тот же 2,3-литровый четырехцилиндровый бензиновый двигатель с непосредственным впрыском топлива и турбонаддувом, что и Mazda MPS. Однако мощность этого мотора планируется снизить с 260 до 230-240 лошадиных сил из-за того, что "заряженная" Mazda3 не будет оснащаться полноприводной трансмиссией, а сохранит привод лишь на переднюю ось. Но ясно также, будет ли эта модель оснащаться хотя бы блокировкой дифференциала. В любом случае, Mazda MPS получит агрессивный обвес кузова, модернизированную подвеску, более низкую и жесткую, а также мощные тормозные механизмы. В салоне появятся спортивные сиденья и немного иная отделка интерьера.

\*\*\*

Менее чем за две недели до начала Олимпиады-2006 министерство здравоохранения Италии и Международный олимпийский комитет達到了 соглашению по поводу системы допинг-контроля на Играх. По итальянским законам применение допинга является уголовно наказуемым правонарушением, в то время как санкции МОК грозят атлетам лишь отлучением от спорта.

\*\*\*

Сивый обвес кузова, модернизированную подвеску, более низкую и жесткую, а также мощные тормозные механизмы. В салоне появятся спортивные сиденья и немного иная отделка интерьера.

\*\*\*

В Бухарской области большим уважением пользуется коллекция каракульевского широкатного хозяйства имени А.Темура из Джандарского района, который с каждым годом улучшает свои экономические показатели. Имея несколько тысяч овец, здесь постоянно уделяют внимание увеличению отар. Под строгим контролем в хозяйстве находятся качества заготовок каракульских шкурок. Не случайно этим видом продукции заинтересовались зарубежные потребители.

В 2005 году животноводы хозяйства отправили партнерам в Афганистан 1100 каракульских шкурок и получили доход в размере 84,8 тысячи долларов США. Кроме того,

## ДЖАНДАРЦЫ ПОКАЗЫВАЮТ ПРИМЕР

В Бухарской области большим уважением пользуется коллекция каракульевского широкатного хозяйства имени А.Темура из Джандарского района, который с каждым годом улучшает свои экономические показатели.

Имея несколько тысяч овец, здесь постоянно уделяют внимание увеличению отар. Под строгим контролем в хозяйстве находятся качества заготовок каракульских шкурок. Не случайно этим видом продукции заинтересовались зарубежные потребители.

Назира Шабанова.  
Собкорр. "Правды Востока".  
Бухарская область.



Пресс-конференция Владимира Путина, которая продолжалась 3 часа 25 минут, завершилась. Последний вопрос касался того, готов ли президент России стать крупным предпринимателем и возглавить "Газпром". Он ответил отрицательно, пояснив, что ни по характеру, ни по престижу, ни по выдающемуся жизненному опыту

"бизнесменом себя не чувствует".

\*\*\*

Ульяновский областной суд во вторник вынес приговор семерым членам экстремистской организации "Джамаат", совершившим серию разбойных нападений, похищением людей, убийство и другие тяжкие и особо тяжкие преступления. Все семеро приговорены к длительным срокам лишения свободы в колонии строгого режима.

\*\*\*

В результате взрыва в городе Ум-Карс на юге Ирака 31 января погибли военнослужащие

БЕНЗИН (76) 514,8 ▼ - 5,6

БЕНЗИН (80) 536,1 ▲ + 0,1

БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ + 9,6

ДИЗ.ТОПЛИВО 400,9 ▲ + 2,1

МАЗУТ 92,6 ▼ - 32,9

СЖ.ГАЗ 178,6 ▲ + 10,4

МАСЛО ХЛОПК. 870,0 ▲ + 2,7

САХАР 782,2 ▲ + 110,2

Бензин (76) 514,8 ▼ - 5,6

Бензин (80) 536,1 ▲ + 0,1

Бензин (91) 600,6 ▲ + 9,6

Диз.топливо 400,9 ▲ + 2,1

Мазут 92,6 ▼ - 32,9

Сж.газ 178,6 ▲ + 10,4

Масло хлопк. 870,0 ▲ + 2,7

Сахар 782,2 ▲ + 110,2

Бензин (76) 514,8 ▼ - 5,6

Бензин (80) 536,1 ▲ + 0,1

Бензин (91) 600,6 ▲ + 9,6

Диз.топливо 400,9 ▲ + 2,1

Мазут 92,6 ▼ - 32,9

Сж.газ 178,6 ▲ + 10,4

Масло хлопк. 870,0 ▲ + 2,7

Сахар 782,2 ▲ + 110,2

Бензин (76) 514,8 ▼ - 5,6

Бензин (80) 536,1 ▲ + 0,1

Бензин (91) 600,6 ▲ + 9,6

Диз.топливо 400,9 ▲ + 2,1

Мазут 92,6 ▼ - 32,9

Сж.газ 178,6 ▲ + 10,4

Масло хлопк. 870,0 ▲ + 2,7

Сахар 782,2 ▲ + 110,2

Бензин (76) 514,8 ▼ - 5,6

Бензин (80) 536,1 ▲ + 0,1

Бензин (91) 600,6 ▲ + 9,6

Диз.топливо 400,9 ▲ + 2,1

Мазут 92,6 ▼ - 32,9

Сж.газ 178,6 ▲ + 10,4

Масло хлопк. 870,0 ▲ + 2,7

Сахар 782,2 ▲ + 110,2

Бензин (76) 514,8 ▼ - 5,6

Бензин (80) 536,1 ▲ + 0,1

Бензин (91) 600,6 ▲ + 9,6

Диз.топливо 400,9 ▲ + 2,1

Мазут 92,6 ▼ - 32,9



# БАНКРОТ БАНКРОТУ РОЗЬ

## У КРИТИЧЕСКОЙ ЧЕРТЫ

Рассмотрим для примера, как пришла к банкротству ПМК-25. Это передвижная механизированная колонна в свое время была известна далеко за пределами Сырдарьинского района. Отличалась умелой организацией труда, высоким качеством возводимых объектов. Однако в жестких условиях рыночных отношений ПМК стала шаг за шагом утрачивать свою позицию, уступая их конкурентам. Устаревала техника, лучшие специалисты стали уходить на сторону. Заказов становилось все меньше. И вот при последнем директоре А.Якубове подошли к критической черте.

С заявлением о признании банкротом ПМК-25 в хозяйственный суд обратилась госнаголовая инспекция Сырдарьинского района. Как положено в таких случаях, в целях обеспечения сохранности имущества должника и проведения анализа его финансового состояния была введена процедура наблюдения, и суд назначил временного управляющего. Он, составив отчет для хосуда, приложил к документам и фотоснимкам, свидетельствующим о том, что здания и сооружения, а также автотранспорт предприятия пришли в полную негодность. Тут выяснилось, что предприятие бездействует с первого квартала 2004 года!

И здесь, естественно, возник вопрос: почему ГНИ района столько времени не принимала мер, не использовала свои полномочия, предусмотренные действующим законодательством? Ведь ПМК-25 длительное время не исполняла обязательные платежи.

Почему налоговики стали действовать лишь по настоению комиссии по вопросам банкротства и санации предпринятия Сырдарьинской области?

В ходе рассмотрения дела о банкротстве судом дана оценка действиям руководителя А.Якубова. В отношении него вынесено постановление о наложении административного штрафа. А ПМК-25 решением хозяйственного суда Сырдарьинской области от 17 июля 2005 года признана банкротом и открыто ликвидационное производство. Ликвидационный управляющий принял все необходимые меры по сознанию удовлетворению требований кредиторов и объявление должника свободным от обязательств, то есть от долгов.

Но здесь выяснился весьма любопытный, сокрытый доселе факт. Правда, чтобы выявить его, ликвидационному управляющему пришлось проявить самые высокие профессиональные качества, грамотно распорядиться документами и вскрыть новые обстоятельства. Оказалось, что у предприятия-должника имеется немалое имущество - на 53 миллиона сумов. И, что любопытно, этим недвижимым имуществом пользовались третьи лица!

Теперь, в связи с возникшими новыми обстоятельствами дела ликвидационный управляющий после проведенной оценки эту недвижимость выставил на биржевые торги под грифом «имущественный комплекс». Только после рассмотрения отчета о результате проведения ликвидационного производства судом может быть решен

вопрос о завершении процедуры банкротства. На этом можно было бы поставить точку в данном деле, но есть один невыясненный вопрос: в сентябре Сырдарьинская ГНИ получила судебный приказ о взыскании недоимки в сумме 5291600 сумов из имущества должника. Данный приказ затем был направлен для надлежащего исполнения в районное отделение Департамента по исполнению судебных решений и актов иных органов. Однако приказ суда не был исполнен ввиду отсутствия имущества у ПМК-25. Так почему же работники данного Департамента не исполнили свои функциональные обязанности надлежащим образом, потому что они не выявили объекты недвижимости?

В связи с этим, поскольку вопрос о завершении процедуры банкротства еще не решен судом окончательно, прокурору Сырдарьинского района еще не поздно проанализировать и дать правовую оценку действиям районного Департамента, которому было поручено выскать недоимки с предприятия-должника за счет имущества ПМК-25.

## КУДА ИСЧЕЗЛИ КАМАЗЫ И МАЗЫ?

Было время, когда из машинного парка автобазы № 1, расположенной в Баязумском районе, каждое утро выезжали десятки различного вида автотранспортных средств. Они занимались перевозками народнохозяйственных грузов, в автобазе числились несколько сот работников. К сожалению, эти времена остались только в воспоминаниях ветеранов автобазы, которые с грустным укором взирают на нынешнее руководство, в последнее время сдающее одну позицию за другой.

Долги у этой некогда процветавшей и считающейся одной из лучших в области автобаз растут, как снежный ком! И тем не менее руководство равнодушно, с какой-то непонятной обреченностью взирает на сложившуюся ситуацию. Видя такое положение, учитывая непрерывный рост долгов, областная прокуратура в лице заместителя прокурора Тургун Сагатова выступила заявителем перед областным хозяйственным судом.

## БЕЗ ОРМЗ НЕ ОБОЙТИСЬ!

Гулистанский опытно-ремонтный механический завод - одно из старейших предприятий области - переживает сегодня далеко не лучшие времена - растут долги перед бюджетом и кредиторами. По существу, предприятие едва держится на плаву, перебираясь небольшими заказами. Тем не менее потенциал далеко не исчерпан, возможности у него большие, и именно поэтому сами кредиторы занялись взысканием долгов, проведено четыре выездных заседания. По итогам рассмотренных дел 8 должностных лиц привлечены к административной ответственности, по выявленным фактам правонарушений возбуждено одно уголовное дело.

Это единственное предприятие в Сырдарьинской области, где производятся ремонт и восстановление экскаваторов, различных марок кранов, другой специальной техники. Нельзя не отметить, что здесь сохранился хороший инженерный коллектив, работает специалисты высокого класса.

Акрам Ташкенбаев.

Специкорр. «Правды Востока».  
Сырдарьинская область.

Сырдарьинский опытно-ремонтный механический завод - одно из старейших предприятий области - переживает сегодня далеко не лучшие времена - растут долги перед бюджетом и кредиторами. По существу, предприятие едва держится на плаву, перебираясь небольшими заказами. Тем не менее потенциал далеко не исчерпан, возможности у него большие, и именно поэтому сами кредиторы занялись взысканием долгов, проведено четыре выездных заседания. По итогам рассмотренных дел 8 должностных лиц привлечены к административной ответственности, по выявленным фактам правонарушений возбуждено одно уголовное дело.

Для закупки труб, оборудования обывается тендер, в котором смогут поучаствовать местные предприятия. Для закупки насосных и хлораторных станций будет объявлен тендер и для зарубежных поставщиков.

Очевидно, что этот грантовый проект решит лишь часть проблем городского жилья. Но успех этого проекта послужит примером для других. Его можно будет повторить, улучшив городское водоснабжение в других городах.

Определено пять компонентов деятельности: замена или ремонт стояков, будут приобретены много квартирных домов».

Наталия Шулепина.

## СОТРУДНИЧЕСТВО

# ЕЩЕ ОДИН «ВОДНЫЙ» ПРОЕКТ

ДЛЯ ГУЛИСТАНА, КАРШИ И ДЖИЗАКА

Он стартовал в последние числах января и направлен на обеспечение питьевой водой малообеспеченных жителей много квартирных домов этих городов. Реализуется в рамках гранта Азиатского банка развития.

В постоянном представительстве АБР в Узбекистане состоялась презентация проекта. Как отметил директор представительства АБР в Узбекистане Шон О'Салливан, повышение уровня жизни и благосостояния людей является одним из главных приоритетов банка. С 1995 года, когда Узбекистан стал членом АБР, общая сумма предоставленных займов в социальной сфере из Японии составляет 915 млн долларов, из них 400 млн направлено на проекты в социальной сфере. Из этой суммы сто миллионов вкладываются в водоснабжение.

Один из таких проектов уже реализуется в Гулистане, Карши и Джизаке. Из общей суммы займа в 65 млн долларов сумма кредитных средств АБР составляет 36 миллионов. К окончанию работы в 2007 году будет произведена реконструкция магистральных водопроводов. Между тем для

жителей многоквартирных домов».

С деталями предстоящей работы познакомили собравшихся представители агентства «Эзкоммунизмат», которому предстоит реализовать планы. В этих городах, построенных в период освоения Голой степи, свыше пятидесяти многоквартирных домов.

В Гулистане, к примеру, в таких домах живет свыше 78 процентов населения. И 80 процентов этих строений старше двадцати лет. Из-за утечек, неработающих насосов и ряда других причин, здесь, по расчетным данным, потребление колеблется с 158 литров на человека до 85 при норме в 270 литров. На какие-то этажи вода подается по графику два-три раза в сутки, а на другие не подается вообще.

Уже заключены соглашения с местными администрациями. Будут задействованы в проекте также ННО и ТСЖ, а охвачена примерно пятая часть многоквартирных домов.

Посол Японии в Узбекистане Юниси Кусумото выразил удовлетворение тем, что эта важная социальная заявка утверждена. Средства для реализации выделены Японским фондом сокращения бедности. «Сокращение бедности - важнейшая задача, которая может решаться при помощи донорского сообщества. Грант для трех городов направлен на решение именно таких задач. Выгоду от него получат малообеспеченные

тены запчасти для ремонта внутриквартир, приведены в порядок подвалы. Тем, кто получает пособия (инвалидам, многодетным, одиноким пенсионерам), будут установлены счетчики питьевой воды и заменена разводящая сеть. Еще один компонент - информационная компания по бережному отношению к воде, повышению участия населения в управлении услугами водоснабжения. Для сантехников намечена обучающая программа. И обязательно будет проводиться аудит.

Для закупки труб, оборудования обывается тендер, в котором смогут поучаствовать местные предприятия. Для закупки насосных и хлораторных станций будет объявлен тендер и для зарубежных поставщиков.

Очевидно, что этот грантовый проект решит лишь часть проблем городского жилья. Но успех этого проекта послужит примером для других. Его можно будет повторить, улучшив городское водоснабжение в других городах.

М. Сулейманов.

## НОВЫЕ ПЛАНЫ «КУКОНСПИРТА»

Продукция, производимая ОАО «Куконспирт», хорошо известна не только в нашей стране, но и за ее пределами.

Изготавливаемые здесь высококачественные этил спирты

«Экстра» пользуются большим спросом у потребителей.

В результате сотрудничества с российскими специалистами кокандский спирт

вышел на мировой рынок: сегод

ня поставлены клиентами

ОАО стати предприятия России и Казахстана.

Итогом упорного труда стало

освоение производства нового вида продукции - «ЮМС-ЭКС-Р». Оно обладает свойством

предотвращать образование осадков минеральных солей.

Кроме того, на предприятии нача

но изготавливать этикетки

из пленки, которая в

зимний сезон вынуждена

быть арендуемая площадки

школ, а также любители бас-

кетбола, мини-футбола, боль-

шого и малого тенниса.

Был установлен жесткий

контроль за качеством строи-

тельных работ, чтобы не полу-

## Вниманию руководителей компаний и фирм!



### ФОНД РАЗВИТИЯ ДЕТСКОГО СПОРТА ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет открытые тендерные торги (ТТ-2006-I) на поставку спортивного инвентаря для оснащения детских спортивных комплексов Республики Узбекистан.

Рабочим органом по проведению тендерных торгов определен отдел оснащения детских спортивных комплексов спортивным инвентарем и оборудованием Фонда развития детского спорта при Министерстве народного образования Республики Узбекистан.

В тендере могут участвовать как иностранные, так и отечественные фирмы и организации, являющиеся производителями и/или поставщиками спортивного инвентаря и оборудования, с опытом работы по поставке аналогичной продукции.

**Качество в тендерах не допускаются организации и фирмы:**

- находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;
- не представившие в установленный срок все необходимые документы для квалификационного отбора;
- ненадлежаще исполнявшие принятые обязательства по ранее заключенным контрактам;
- учрежденные менее, чем за 6 месяцев до объявления тендера;
- находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком;
- не отвечающие требованиям тендера по коммерческим и финансовым показателям.

Закупки по тендерным тендерам (ТТ-2006-I) будут осуществляться за счет собственных валютных средств.

**Последний срок приема тендерных предложений - до 15.00 (ташкентское время) 2 марта 2006 года.**

Дополнительную информацию о порядке и процедуре проведения тендерных торгов претенденты могут получить в отделе оснащения детских спортивных комплексов спортивным инвентарем и оборудованием Фонда развития детского спорта ежедневно с 9.00 до 18.00 (за исключением субботы и воскресенья) до конца срока приема тендерных предложений по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Мовароннахр, 14. Телефон 132-22-35. Факс 136-35-73.

Биржевые показатели РФБ «Ташкент» по тендерам в разрезе комплексов народного хозяйства за 2006 год					
Комплекс	Объем в 2006 г. (сум.)	Акции (шт.)	Количество сделок	Прирост за последнюю неделю (сумма)	%
Строительство, транспорт, связь	2 867 927 711	599 177	89	2 644 702 158	47
Промышленность	1 792 366 050	1 013 568	129	103 534 628	29
Агропромышленность	821 325 128	545 352	118	450 749 430	10
Банки	463 506 030	761 750	114	60 699 530	8
Прочие	233 663 905	311 628	85	13 313 825	4
Социальная сфера	117 893 521	70 933	68	1 506 000	2
<b>ИТОГО:</b>	<b>8 096 882 346</b>	<b>3 302 408</b>	<b>583</b>	<b>3 274 505 571</b>	<b>100</b>

</

## ТВОРЧЕСТВО

## МУЗЫКА КАК ЗЕРКАЛО ЭПОХИ

Музыка композитора, на-  
денного ярчайшей творчес-  
кой индивидуальностью и не-  
повторимым музыкальным  
почерком художника-мысли-  
теля и гражданина, новатора  
и, вместе с тем, наследника  
классических традиций, на-  
сыщена гуманизмом и этичес-  
ким пафосом, проникнута  
глубоким выражением чувств  
в сочетании с могучей инт-  
електуальной силой. В ней от-  
ражена сложность жизни эпохи,  
выражена светлая мечта о  
прекрасном идеале. Созданные  
Шостаковичем произве-  
дения составляют неотъемлемую  
часть духовной жизни со-  
временного общества и воз-  
 действуют на сознание людей.

В ноябре 1939 года впервые  
в Ташкенте прозвучали Первая  
и Пятая симфонии. Здесь же, в  
столице, 22 июня 1942 года  
впервые прозвучала Седьмая  
симфония, которая была ис-  
полнена эвакуированными  
в Ташкент симфоническим ор-  
кестром Ленинградской кон-  
серватории под управлением  
профессора И. Мусина.

Хотелось бы выделить еще  
одно памятное событие. В  
1992 году силами музыкально-  
го театра-студии Ташкентской  
консерватории было по-  
ставлено неизвестный широ-  
кой публике музыкальный  
спектакль-памфlet «Анти-



формалистический рак»  
Д. Шостаковича. Это, по сути,  
была вторая премьера остро-  
сатирического произведения  
композитора. А первая состоя-  
лась в Москве по инициативе  
М. Ростроповича в 90-е годы.

Дмитрий Дмитриевич не  
раз посещал Узбекистан, и  
каждый раз нельзя было не  
восхищаться его талантом об-  
щения с людьми. Удостоенный  
высоких званий, множества  
дипломов и медалей, избранный  
почетным членом многих  
мировых академий и универ-  
ситетов, Шостакович был чле-  
ном редкой скромности. Его  
доброта, отзывчивость, се-  
рдечность привлекали к  
нему людей. Но эти качества  
сочетались в нем с твердостью,  
бескомпромиссностью, когда  
дело касалось творческих и  
этических принципов. «Ком-  
позитор должен быть челове-  
ком очень большой честности  
и очень большой порядочнос-  
ти», - утверждал Дмитрий  
Дмитриевич и этим критериям  
руководствовался всю свою  
жизнь. Излучение света его та-  
ланта ощущали на себе такие

гражданственность тематики,  
философская завершен-  
ность, медитативность симфо-  
нической драматургии - все это  
притягивало композиторов Уз-  
бекистана к музыке Шостако-  
вича. Его влияние ощущалось в  
сочинениях И. Акбарова,  
Р. Вильданова, Т. Курбанова,

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и